

A Kuria frankitölete után fegyelmi bíróság elé állítják Nádosst.

Budapest, okt. 11. Ertesülésünk szerint a Kuria ítéletkihirdetése után Nádosy ügyében nyomban összeül a fegyelmi bíróság, amely meghozza döntését és minden bizonnyal állásvesztésre ítéli Nádosy Imrét. Csak ezután történhetik döntés az országos főkapitányi állás fenntartása, vagy megszüntetése tárgyában.

Sepsiszentgyörgy új polgármestere.

Sepsiszentgyörgyről jelentik: Kovásznai Gábor dr-t a város magyar alpolgármesterét egyhangulag polgármesterré választották.

Vasárnapi iskolai tanfolyam.

Már hírt adtunk arról, hogy 1. hó 10—24-ig vasárnapi iskolai tanfolyam lesz, melynek helye a Kollégium bal fölszintjén (bent az udvarban) levő 11. sz. terem. Az előadások sorrendje a következő:

12-én kedden délután 3—5. Uray Sándor: A v. iskola és az egyház.

13-án, szerdán délután 3—5. Ury Lajos: A v. isk. tanító előkészülete. Szabó István: v. isk. tanító munkája 5—6-ig Áhitat

14-én, csütörtökön délután 3—5. Kovács Kálmán: Képzletek és képzetkapcsolatok. Törös Károly: A v. isk. tanító egyénisége. 5—6-ig gyakorlati tanítás.

15-én pénteken délután 3—5. Szabó István: A csoport vezetése. Nagy István: Az előkészítő órákról. 5—6-ig Áhitat.

16-án szombaton délután 3—5. Előkészítő órák. Törös Károly A gyermek természete 5—6. Gyakorlati tanítás.

17-én vasárnap délután 3—4-ig Templomi ünnepély a Kossuth u. templomban.

18-án hétfőn: A v. iskola és a család. 5—6-ig Áhitat.

19-én kedden délután 3—5. Nagy I. Szemléltető oktatás. Uray Sándor az énektanításról. 5—6 gyakorlati tanítás.

20-án szerdán délután 3—5. szemléltető oktatás: Uray Sándor a v. iskola és az egyház. 5—6. Áhitat.

21-én csütörtökön délután 3—5 Uray Sándor: Imádkozásra nevelés. Nagy István: Gyakorlati tudnivalók. 5—6 Gyakorlati tanítás.

22-én pénteken délután 3—5. dr. Ferenczy Gyula: Eredményes tanítás. Előkészítő óra. 5—6. Áhitat.

13-án szombaton 3—5 Morzsaszedés. 5—6 Áhitat.

24 vasárnap délelőtti tanfolyam hallgatói résztvesznek a város különböző helyein levő v. isk. tanításban. Délután 7 órakor befejező szeretet vendégség a Diakonissza otthonban.

A munka iránt érdeklődőket különösen a ref. tanítótestület ez uton is szeretettel hívjuk meg.

Elegáns hölgyek TOALETTJEI
Laborfalvy Márkos Lujza
modern divat szalonjában készülnek
Debrecen, Rákóczi ucca 41. szám.
Párizsi, bécsi modellek! Szabás-varrás
tanítás!

A Bika szállóban pusztított tűz ügye a városi tanács előtt.

Az összes vidéki városok közül Debrecen áldozott legtöbbet tűzoltóságért.

Élénk vita tárgyát képezte a tegnapi tanácsülésen a Bikaszállóban pusztított veszedelmes tetőtűz.

A tűzoltóparancsnok jelentése és a lapoknak az a közlése foglalkoztatta leginkább a tanácsot, hogy a tűzoltóság tolólétrája nem elég modern, nagyobb tűznél csaknem használhatatlan s a városnak már régebben be kellett volna szerezni egy teljesen modern tolólétrát, a mellyel négy-öt emeletes bérházak tetőit is meglehet közelíteni.

A tanácsülésen az a felfogás alakult ki ebben a kérdésben, hogy a tolólétra jó, de a Bika-tűznél nem lehetett a falhoz támasztani, mert a kioszk kerítése és az asztalok megakadályozták, hogy egészen a falig tolják a létrát. Egyébként is a legnagyobb baj az volt, hogy a tűzoltó-

ság későn kapta az értesítést, mert hiszen már reggel hat órakor érezték a kávéházba jövő pincérek a füst szagot, tehát akkor már lappanzott a tetőn a tűz.

Megállapította a városi tanács a tűzoltóparancsnok jelentéséből, — hogy a tűzoltóság fejlesztésére a város az utóbbi pár hónap alatt annyit áldozott, amennyi összeget 15 év letforgása alatt sem fordított tűzoltóságára egyetlen magyar város sem. A legutolsó tűzoltó parancsnoki jelentés is arról számol be, hogy 395 méter kendertömít és 50 méteres gummit vásároltak.

A város tehát sokat áldoz a tűzoltóságra és Debrecen tűzoltósága a legelső között van Magyarországon.

November negyedikén ünneplik meg Debrecenben a mohácsi vész évfordulóját

Gyalokay Jenő ezredes lesz az ünnepi szónok. Az Operaház, Nemzeti Színház tagjai is szerepelnek a műsoron.

A mohácsi vész 400 éves évfordulóját november 4-én, csütörtökön este 8 órakor ünnepli meg Debrecen hazafias közönsége, a debreceni Vitézsizék és a Hadimúzeum Egyesület által rendezett emlékünnepeken.

A két társadalmi egyesület mindent megtett az est sikeréért, a melynek biztosítéka az előkelő szereplői névsor. Az estélyen részt

vesznek Venczell Béla a m. kir. Operaház tagja, vitéz Garaszeghy Sándor a Nemzeti Színház tagja, a debreceni Városi Dalegylet.

A mohácsi csatát és előzményeit Gyalokay Jenő ezredes, a Magyar Tudományok Akadémia tagja fogja ismertetni.

Az estély iránt széleskörű érdeklődés nyilvánul meg.

Nagy lelkesedéssel ünnepelték Mécs László költőpapot debreceni szavaló-estjén.

A katolikus sajtónap fényes siker jegyében folyt le.

Vasárnap délután a katolikus sajtónap keretében mutatkozott be Debrecen közönségének Mécs László költőpap, az új magyar költészet egyik kimagasló alakja. Igazi művészi élményt nyújtott a kitűnően megrendezett előadás, amelyet a Szent László dalárda nyitott meg. Csokonainak „A remény”-hez című dalával.

Ezután Kovács Sándor káplán, a Katolikus Figyelő szerkesztője mondott szép beszédet. Majd zúgó tapsok közepette lépett a dobogóra Mécs László, a kiváló költő.

Mécs László előbb néhány szóban gyönyörű rajzát adta az elszakított földek költészetének. Ezután hat verset adott elő tökéletes művészetel.

A közönség minden vers után tomboló lelkesedéssel ünneplte az nagy poétát.

Ezután Hoór-Tempis Erzsébet énekelt kristályos hangján négy dalt. A hangverseny ünnepi szónoka Boross Alán dr. bencés volt, aki a következő szavakkal fejezte be beszédét:

— Nekünk, akár katolikusok, akár reformátusok, akár evangélikusok vagyunk — egyeknek kell lenni a hazaszeretethez s akkor Pannonthalma és Debrecen között építendő szivárványhid nem lesz képzelt, hanem valóság. Csak építsék önk debreceniek ezt a hidat, mi is építjük Pannonthalmán s erősen hiszük, hogy ez a hid a magyar égboltozat közepén egyszer csak összeér s akkor

kezet foghatok a hid közepén Baltázár Dezsővel.

Végül ismét Mécs László lépett a pódiumra és szünni nem akaró tetés mellett szavalta el a „Berkóstolás”, „A rózsaszínű hold”, „Harangöntők öröme”, továbbá „Rabánás a tavaszba” című költeményeit, melyekben zseniális tehetsége tárult elénk.

A kitűnően iskerült ünnepély nyolc óra után ért véget.

A MÁV. filharmónikus zenekar idénybérlete.

A MÁV. filharmónikus zenekar vezetősége 4 hangversenyt egybekaroló szezójára idénybérletet vezet be. Az idény bérlet így alakul:

I. r. ülőhely 4 hangversenyre szóló idény bérlete: 140.000 K.

II. r. ülőhely 4 hangversenyre szóló idény bérlete: 120.000 K.

A bérlet az üzletvezetőségénél (Piac ucca 18. sz. I. em. 5. sz. a.) Zivuska Andor MÁV. titkárnál jegyezhető elő.

(Telefon sz. 387.) A bérleti összeg a bérletre jelentkezéskor fizetendő be. Közalkalmazottaknak azt a kedvezményt nyújtja a vezetőség, hogy kettő egyenlő részletben fizethetik a bérletet, felerészét az összegnek a jelentkezéskor, másik felerészét 1927. febr. hó 3-án. A vezetőség nagy anyagi terhet vállalt magára azzal, hogy nagy művészi célja érdekében a zenekar élére karnagyul megnyerte a kiváló zenemestert: Ábrányi Emilt, a m. kir. Operaház zeneigazgatóját. Az

összvasutaság nemes áldozatkész-sége az anyagi terhek jórészét vállalta ugyan, de az magában nem elég s a nagy közönség áldozatkész támogatása nélkül a zenei együttes nagy művészi vállalkozása meg nem valósítható. Hiszünk, hogy zenekedvelő publikumunk tömeges bérletelő-jegyzésével fog segítségére lenni a zenekari együttesnek és hatalmas tábor kárt biztosít.

Az első hangverseny est a Bika szálló disztermében ez év november hó 7-én lesz megtartva, színesen ragyogó műsorral. Az estély műsora ez:

1. Beethoven: 2. Simphonia.

Szünet.

2. Mendelsohn: Szent Iván éji álom Nyitány.

3. Volkmann: Szerenád.

4. Berlióz: Rákóczi induló.

Megemlítjük itt még általánosságban, hogy a saison további hangversenyek a zenekar: Goldmark, Volkmann, Chopin, Wagner, Beethoven, Csajkovszky zenei remekait szölatatja meg, nagyszabású centenaris hangversennyel áldoz Beethoven szel lemének, megjelenik a hangversenyek dobogóján: Höcht Margit zongora művésznő, Albertini Ferrari hegedűművésznő, Medek Anna a m. kir. Operaház énekesnője. Hinnünk kell, hogy a nagy közönség megértő szeretete melegen fölkarolja és céljához segíti a filharmónikusok minden képen nagy kultur missziót képező ügyét.

1. Beethoven: 2. Simphonia.

Szünet.

2. Mendelsohn: Szent Iván éji álom Nyitány.

3. Volkmann: Szerenád.

4. Berlióz: Rákóczi induló.

Megemlítjük itt még általánosságban, hogy a saison további hangversenyek a zenekar: Goldmark, Volkmann, Chopin, Wagner, Beethoven, Csajkovszky zenei remekait szölatatja meg, nagyszabású centenaris hangversennyel áldoz Beethoven szel lemének, megjelenik a hangversenyek dobogóján: Höcht Margit zongora művésznő, Albertini Ferrari hegedűművésznő, Medek Anna a m. kir. Operaház énekesnője. Hinnünk kell, hogy a nagy közönség megértő szeretete melegen fölkarolja és céljához segíti a filharmónikusok minden képen nagy kultur missziót képező ügyét.

1. Beethoven: 2. Simphonia.

Szünet.

2. Mendelsohn: Szent Iván éji álom Nyitány.

3. Volkmann: Szerenád.

4. Berlióz: Rákóczi induló.

Megemlítjük itt még általánosságban, hogy a saison további hangversenyek a zenekar: Goldmark, Volkmann, Chopin, Wagner, Beethoven, Csajkovszky zenei remekait szölatatja meg, nagyszabású centenaris hangversennyel áldoz Beethoven szel lemének, megjelenik a hangversenyek dobogóján: Höcht Margit zongora művésznő, Albertini Ferrari hegedűművésznő, Medek Anna a m. kir. Operaház énekesnője. Hinnünk kell, hogy a nagy közönség megértő szeretete melegen fölkarolja és céljához segíti a filharmónikusok minden képen nagy kultur missziót képező ügyét.

SAJÁT ÉRDEKÉBEN **HOGY** **GYŐZŐDJÖN MEG**

NŐI FELOLTOKET, BUNDÁKAT
LEGOCSÓBBAN
HERCZEG ANNA modellházban
VÁSÁROLHAT

DEBRECEN, **PIAC-U. 41.**

Téli leánykabát végig bélelt már 350 ezertől.
Téli nőikabát végig bélelt már 490 ezertől.
Divat nőikabát szörme gallér és kézzel 500 ezertől.

Ha jó Oroszkölnit akar,
csakis
„DEMON”
gyártmányt vegyen.

Kizárólag jobb szaküzletekben vásárolhatja, ahol nincs rak táron, ott ne hagyja magát értéktelen utánzatokkal megtéveszteni.

Három napig muzsikáltatott magának.

A múlt hó 11-én az egyik külvárosi bormérésbe beállított egy gazda külsejű ember és italt rendelt, majd kiskiváratva magához intette a helyiségben éppen munkátlanul ólálkodó fuvózenekart, mely Banyai Józsefet vallja primásul.

— Hé gyerekek! — kiáltott a gazda — tanyaszentelőre készülök, zenére volna szükségem, de olyan járvaló bandára. Nektek jó híretek van s ha meg tudunk egyezni, úgy ti fogjátok kimuzsikálni a szentelőt.

A zenekar tagjai alázatosan odafiztelkedtek a hívogató ember mellé. A tisztelettel teli pillanatot a gazda külsejű ember hűbb parancsnak vehető szava szakította meg.

— Tik muzsikáltok gyerekek, — csak hogy, csak hogy előbb — le kell vizsgáznok. Próbát fogtok muzsikálni és ha ez sikerül, akkor akár mindjárt is kijöhettek a tanyámra.

A banda szó nélkül teljesítette az elhajt. Huzták, fújták szeptember hé 11-én egész nap. Mikor aztán elkezdte a záróra szomorú ideje, a gazdakülsejű ember azzal mondott jó éccakát Banyai József társulatának, hogy még csak a próba első része volt meg s a vizsgát tovább kell ám folytatni.

Másnap aztán folytatták is a derék és gyanutlan zenészek a „vizsgát”, melyet azonban a pontosan megjelenő vendég még ekkor sem tartott befejezettnek, hanem a harmadik napra, szeptember 13-ára ígérte döntését. Az eset a harmadik napon is megismétlődött s az esetből eredménytelenül következett el a szorgalmasan próbálkozó bandára nézve. Ugyanis a gazdaféle vendég még most sem adott perfekt választ, sőt egyáltalán semmit sem adott az egyre türelmetlenebb cigányoknak, de ez alkalommal is szívélyes bucsut vett tőlük, azzal biztatván őket, hogy számíthatnak rá és a tanyaszentelésre.

A zenészek egész tegnapig mást se csináltak, csak számítottak. Kiszámították, hogy a háromnapos muzsikálásért a legolcsóbb „malac” tarifa szerint legalább egymillióháromszázezer korona járna s ezt az összeget igyekeztek behajtani a próbálkozó kedvű gazdakülsejű nyájas vendégüktől, akiről kiderítették, hogy sem nyája, sem parton szentelésre váró tanyája, sem sarkon háza nincsen, pénze még kevésbé.

Mikor ezzel tisztába lett a banda, ügyvédet kértek fel a zenészek, hogy most már a rendőrségen is tisztáztassa a dolgot. Az ügyvéd a zenekar revében csalás miatt tett feljelentést a gazdakülsejű fufangos ember ellen, aki így valószínűleg súlyosan rá fog fizetni a három napig tartó pénz nélküli cigányvajdaságára.

Ablaküvegezés

Van szerencsém a n. é. közönségnek nb. tudomására hozni, hogy 25 év óta fennálló vállalatomat megnagyobbítva, mindenféle épületüvegezés legolcsóbb napi áron lelkiismeretesen és pontosan elvégzem. Vidéki meghívásra személyesen elmegyek. Költséghelyetteseket díjmentesen eszközök. — Teljes tisztelettel

Nagy József

Épületüveges Debrecen, Wesselényi-tér. 2. Bábaképződelemben
Telefon 975.

Japan tudós magyaryelvü előadása Debrecenben.

Kolbay Ildikó japán dalokat énekel.

A Csokonai-kör minden évben évben meghozza a maga szenzációját. Sokan emlékeznek még a tavalyi hollandi irodalmi délután nagy sikerére s az azelőtt rendezett finn estélyre. Most Japan színes világát akarja feltárni a debreceni közönség előtt s a Magyarországon nagy tekintélynek örvendő japán tudós, Imaoka Dzsuiszironak, a magyaryelvü előadásában ismerteti meg Japan népéletét, irodalmát és művészetét. Imaoka legutóbb Szegeden olvasott fel oly nagy sikerrel, hogy vitetett képes előadását meg kellett ismételn két ízben is Debrecenben szereplése október 18. és 19-re esik.

Október 18-án, azaz hétfőn az

Apolló mozgószínházban színes vitetett és mozgóképeinek bemutatásával tart rendkívül érdekesnek mutató előadást Japan népéletéről. Kezdeté délután fél 5 órakor.

Október 19-én, azaz kedden délután 5 órai kezdettel a Vármegyeház dísztermében gazdag műsorral kapcsolatosan a japán irodalomról és művészetéről olvas fel. Kolbay Ildikó, a Csokonai színház kivételes tehetségű művésznője japán dalokat énekel, dr. Diczig Alajos kíséri zongorán. Szombati István fordításában Thuróczy Gyula színművész ad elő néhány lehellet finomságu régi japán költeményt. A kollégiumi Kántus két énekkari számmal szerepel.

Vasárnap este gyilkos merénylet történt a Varga uccán.

Izgalmas dulakodással megakadályozták, hogy a gyilkos agyonlője áldozatát. — Szándékos emberölés kísérlete miatt letartóztatták Kakuk Károly iskolaszolgát.

Megdöbbentő elvetemült gyilkos merénylet történt vasárnap este a Varga uccában. Csak a véletlen szerencsén mulott, hogy halállal nem végződött a gyilkos támadás.

A merénylő Kakuk Károly iskola szolga, aki vasárnap este a Varga ucca négy számú házban megleste özv. Simon Andrásné s orvul kétszer rálőtt revolverével.

Szerencsére a lövések célt tévesztettek s csak a második lövés sebesítette meg állán a megtámadott asszonyt. A fegyverdörrenés zajára elősiető rendőrszem a közönség segítségével elfogta a gyilkost és beakisérte a központi ügyeletre. A szemtanúk és a merénylő kihallgatása során kiderült, hogy Kakuk Károly a legelvetemültebb elszántággal akarta meggyilkolni özv. Simon Andrásné.

Kakuk Károly iskolaszolga együtt volt alkalmazásban özv. Simon Andrásné iskolai takarítónővel egészen október elsejéig. Ekkor

azonban kötekedő fellépése miatt elhcsátották állásából. Míg együtt dolgoztak, Kakuk állandóan ostromolta az özvegy asszonyt s gyakran langoztatta azt a szándékát, hogy feleségül akarja venni. Özvegy Simon Andrásné azonban hallani sem akart erről és kereken visszautasította Kakuk ajánlatait.

Távozásakor is kérlete az asszonyt, legyen a felesége s mikor nira ellentmondásra talált, vésztiósan fenyegetőzve jelentette ki:

Ezt még megkeserülöd! Meg foglak gyilkolni!

Sötét ígéretet be is váltotta Kakuk Károly. Vasárnap délután elment a Varga ucca 4. számú házba, ahol az özvegy asszony lakik, de nem találta otthon. Özv. Simon Andrásné ugyanis Elemér fiával és két leányával Máriával és Zsófiával a vásárba mentek.

A mindenre elszánt ember erre lesbe állott.

meghuzódott a sötétben a kapu

alatt és kezében revolverrel várta az asszonyt.

Hét óra tájban érkezett meg az özvegyasszony három gyermekével és Matejkó László nevű ismerősével. Először a gyermekek és a vendég léptek be a kapun, utoljára jött az asszony. Matejkó látta a kapu mellett meghuzódó embert, de azt gondolta, hogy az eső elől menekült a kapu alá és ügyet se vetett rá.

Mikor azonban az asszony belépett a kapun,

a sötét alak ráfogta revolverét, kétszer rálőtt

Az első lövés a falba furódott be és nem talált,

a második lövés állán találta Simon Andrásné, aki rémült sikoltással összeesett.

Matejkó László, aki már kissé előre ment, a lövés zajára visszafordult s látván, hogy a szerencsétlen asszony összerogyott, gondolkodás nélkül a gyilkosra vetette magát.

Kétségbeesett dulakodás kezdődött most a gyilkos és Matejkó között,

aki közben karját kiszabadítva Matejkóra is ráfogta a fegyvert.

Az utolsó pillanatban sikerült kisavarni a gyilkos kezéből a revolvert és a sikoltás és lövés zajára előrohánó rendőrszem segítségével leteperték a gyilkost.

A földön ájultan fekvő megbesült asszonynak az éppen arra haladó dr. Tüdös Kálmán tiszti főorvos nyújtott első segítséget,

bekötözte sebeit, úgyhogy a kivonult mentőknek dolguk nem akadt, mert szerencsére a sérülés nem súlyos és lakásán ápolják özvegy Simon Andrásné.

A szerencsés véletlen tehát megakadályozta a gyilkost véres tettének végrehajtásában. A rendőrszem megkötözve bekísérte Kakuk Károlyt a rendőrségre, ahol kihallgatása során azt vallotta, hogy

ő igenis előre megfontolt szándékkal követte el a merényletet és agyon akarta löni az asszonyt.

Azért volt elkeseredve az asszony ellen, mert szerelmű ajánlatát vissza utasította és bosszu is vezette, mert állásából kitorpa, úgyhogy másik iskolához helyezték át.

A rendőrség szándékos emberölés kísérlete miatt letartóztatta Kakuk Károlyt s a nyomozást tovább folytatja.

Figyelem! Farkas Kálmán

szakképzett orgona, zongora és harmónium készítő berendezett műhelyt nyitott. Plac ucca 30. szám alatt, ahol elfogad orgonák, zongorák és harmóniumok új készítését, javítását — zongorák hangolását.

Rösvénynél Csuznál

használja a híres

Király Balzsamot!

Régen bevált háziszor. Egy üveg ára 30 ezer kor.

Kapható a készítőnél

Grósz Nagy Ferenc

„Aranygyászaru” gyógyszerárában: DEBRECEN. (Színház mellett)

Üzletünket

egészen friss érkezésű

fűszer és csemege
árakkal

dusan fölszereltük.

Áruink kiváló minőségéről,
olcsóságáról
mindenki meggyőződhet!

CSANAK JÓZSEF Rt.

Plac- és Arany János ucca sarok.

Takarmánytermesztés az Alföldön.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által Debrecenben, október 2-5. napokon megtartandó Országos Legelő-Rétegazdasági és Takarmánytermesztési szakkiállításnak okserü előkészítése volt az a tudományos, szak-szerű pályázat is, amelyet meg-talvaly hirdetett meg a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara; az alföldi takarmánytermesztésről.

E pályázaton az első díjat Kolbay Karoly magyaróvári gazd. akadémiai tanársegéd kiváló munkája nyerte meg. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara most e jeles szakmunkát a Kamara Alföldi Magvető című gazdasági szakkönyvsorozatában kiadta és a Legelő-Rétegazdasági és Takarmánytermesztési Kiállítás alkalmából becsajjtja közre. Megrendelhető a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara hivatala útján (Debrecen, Hunyadi ucca 5. sz. 1. em.) Ár: 15.000 (tizenötezer) kor.

Nagyvárad környéke hatósági intézkedést kér az elszaporodott farkasok ellen.

Nagyváradról jelentik: Bihar-megyében és a környező falvakban már megjelentek a farkasok. Az or-dások azon a környéken, amelyen már évek óta nem vadásztak rájuk, meglehetősen elszaporodtak. Most egy küldöttség kereste fel a nagyvárad-i prefektust, és kérte, intézkedjen a közelgő téli hónapokra való tekintettel, hogy a farkas csordák támadá-saitól meg legyenek védve a köz-ség lakói.

A RADIÓ MŰSORA

Keddi műsor:

9.30 és 12: Hírek, közgazdaság.
1: Idő- és vizállásjelentés.
3: Hírek, közgazdaság.
4.15: Gyermekdalok.
5: Idő és vizállásjelentés.
5.15: Kamarahangverseny.
6.25: Rádió posta.
7: A m. kir. Operabaz „Sába ki-rálynője” előadása.
10.30: Dalok.

KÜLFÖLD:

11.00 Bécs (531) 7: Hangverseny.
12.00 Lipse (452) 9: Hangverseny.
1.30 Münster (410): Zene.
2.00 London (365) 3: Hangverseny.
3.30 Frankfurt (470) 10.5: Ifjúsági előadás.
4.10 Münster: Szimfonikus hangv.
5.00 Berlin (405) 10: Hangverseny.
6.00 Barcelona (580): Könnyű zene.
7.00 London: Táncczene.
8.05 Bécs: Hangverseny.
9.00 Páris (458): Zene.
10.00 Lipse: Táncczene.
11.00 Milánó: Táncczene.
11.30. London: Táncczene.

Spira és Beregi
Budapest—Debrecen.
Schine nyakkendő
a divat.

Eger városa felemelte a debreceni szintársulat szubvencióját.

A vigalmi adót elengedte, a világitást ingyen adja.

Eger város törvényhatósága teljes elismeréssel adózott Kardoss Géza színgazgatónak és társulatának és mert hozzájuk fűzött reményüket is felhívták nagyszerű repertoírjukkal, előadásaikkal és a darabok kiállításával. Eger városa az utazási költségek címén megszavazott és Kardoss Gézának már kiutalt tizmillió koronához újabb tizmilliót szavaz meg, amelyet a debreceni színház igazgatójához tegnap intézett hatá-rozat alapján már fel is vehet Kardoss Géza.

Eger városa azonban az elismerés és méltánylásban itt sem állott meg, hanem határozatilag kimondotta azt is, hogy az egeri színikört további három évre újra Kardoss Géza színgazgatónak adja teljesen díjlanul.

sőt a felemelt utazási költségeken kívül díjmentesen nyújtja a világitást, a biztonsági lámpák fenntartását.

Együttal teljesen elengedi a színház minden jegye után és valamennyi előadásra a vigalmi adót, a színház teljes tisztogatósi költségeit állandóan fedezi, évenként háromezer pengő (37 millió 500 ezer korona szubvenciót ad Kardoss Géza igazgatónak.

Eger város nemcsak elismeri, de méltányolja is a debreceni szintársulat művészi teljesítményét. Ha ezt a méltánylást Kardoss Géza Debrecenben is hasonló bőkezűséggel kapja meg, a színgazgató s nehéz gondjaitól szabadul meg vele.

Kétszázhatvanöt waggon követ használtak fel az idén Debrecenben az ut kövezéshez.

Megirtuk a napokban, hogy az Északmagyarországi Kőbánya r.-t. lényegének átvételekor úgy találták, hogy a szállítvány 50 százaléka rossz, szemetes és törmelék.

A műszaki tanácsos jelentése alapján azonnal megtartották a hivatalos vizsgálatot, amelynek során megállapítást nyert, hogy az Északmagyarországi Kőbánya r.-t. az ideai burkolási munkákhoz 265 vagon követ szállított és mind a 265 vagon kifogástalan volt és csupán a

Teleki uccai burkolásnál találtak három vagon olyan kőanyagot, amelynek 30 százaléka hibás volt. Az utólagos vizsgálat kiderítette, hogy téves irányítás folytán került Debrecenbe s helyette már meg is érkezett a kifogástalan kőkakó.

A polgármester, főmérnök és az utmester személyesen voltak kint a Teleki uccán és meggyőződtek arról, hogy a hibásanyagot megfelelővel eserltek ki.

Korbáccsal verte meg és kézesókkal való bocsánatkérésre kényszerítette a segédjét, mert az feljelentette az Ipartestületnél.

A borbélymestert egy hónapi fogházra ítélte a bíróság.

Bányai József borbélysegéd 1925 nyarán Hadadi Albert püspökladányi borbélymesternél volt alkalmazásban. Julius folyamán aztán feljelentést tett az ipartestületnél Hadadi ellen, hogy az 450 ezer koronát kitévő bérét nem fizette ki.

Hadadi július 31-én a püspökladányi tűzoltókkal Tetéltre ment át egy tüzesethez s munkavégzéssel Tetéltre, Kabán és Püspökladányban áldomásoztak meg a szerencsés tűzoltásért. Hadadinak fejébe száll-

hatott a bor, mert hajnalban hazatérve, az ipartestületnél történt feljelentés miatt korbáccsal, ököllel támadt neki az igazk álmát s a Bányainak s ütlegeléssel kényszerítette, hogy kézesókkal és bocsánatkéréssel tegye jóvá a feljelentéssel elkövetett bűnét.

Bányai engedett a kényszernek, de így is véres fejjel menekült ki az őt minden rossznak elmondó mestere kezei közül.

Bányai feljelentése folytán súlyos

ELSŐRENĐŰ bevásárlási forrás

Fászor-, Csemege- és Italárukban

„HANGYA”

Főüzletek: Rózsa ucca Tiszapalota és Piac ucca (a volt Félegyházi-üzlet.) Fióküzletek a város minden részében.

testisertes vétsége miatt indult eljárás Hadadi ellen s a püspökladányi járásbírósa a tanuvallomásokkal beigazoltnak véve a bűnösségét, egy hónapi fogházra és 500 ezer korona pénzbüntetésre ítélte Hadadi.

Felebbezés folytán tegnap tárgyalta az ügyet a debreceni törvényszék felebbeviteli tanácsa. Az iratok ismertetése után zárszójogán felszó-ló Hadadi beismerte, hogy megverte Bányait, de azzal védekezett, hogy az támadt neki először.

A bíróság rövid tanácskozás után meghozta az ítéletet, mely szerint a járásbírósa ítéletét teljes egészében helyben hagyta. Hadadi enyhítés végett semmiségi panaszt jelentett be.

UJDONSÁGOK

Időjósítás: Változékony idő várható inkább délen esővel.

Minden megválasztott városi tisztviselő letette már az esküt. A megválasztott városi tisztviselők általános esküvételénél néhány tisztviselő akadályoztatása miatt nem tehetett le az esküt. Az elmaradt esküvételét végett Borsos Sándor műszaki tisztet és Galaczy Jolán irnoknőt beidéztek a tegnapi tanácsülésre — ahol a két tisztviselő letette a hivatali esküt.

A városi tanács részvétele a városnapon egyetemi ünnepségen. A városi tanács tegnap ülésén dr. Magoss György polgármester bejelentette, hogy megérkezett a kultuszminisztérium meghívója a Tisza István Tudományegyetem zárkötétfeli ünnepélyére és az azzal kapcsolatos Tisza-szobor-leleplezésére. Mindkét ünnepély október 17-én lesz a kormányzó magas személyének részvételével. Az ünnepségen a városi tanács részéről megjelennek dr. Magoss György polgármester vezetésével Vásáry István, Vargha Elemér, Miszthy Károly és Csűrös Ferenc tanácsnokok.

A Debreceni Tisza István Tudományos Társaság I. ülése október 12-én, kedden délután 5 órakor a református Kollégium dísztermében XXIII. felolvasó ülést tartja. Tárgyai: 1. Varga Zsigmond r. tag: Sumis grammatikai kérdések. 2. Gulyás József r. tag: Csokonai újonnan megtalált verseinek hitelessége. Felolvasó ülés után az osztály tagjai zárt ülést tartanak.

Egy béres agyonlőtte hűtlen menyasszonyát. Bécsből jelentik: Vebath községben Baumgartner János az ablakon keresztül agyonlőtte volt menyasszonyát. Rottenstein Teréz, aki visszaküldte jegygyűrűjét. A gyilkos béres elmenekült.

Poloskairtást

lakások vizsgálatát megbízhatóan és sikeresen végzem helyben és vidéken Poloskaszor kapható. **Nánássy István** Kossuth ucca 47. sz.

Intelligens hölgyek figyelmébe! **KNOTTI KOVÁCSNÉ** szabászati és varróiskolája **KOSSUTH-UTCA 45. SZÁM.** Belvitkezés 9 órától 1 óráig, k. s. 3—5-ig. Iparilag is képosit.

Feltalálták a vadak az erdőbe kitért gyereket. Miskolcra jelenté tudósítónk: Két hónappal ezelőtt Böhm Istvánné dörömbői lakos kiment a dörömbői erdőbe, megszülte gyermekét és otthagyta. A gyermeket az erdei vadak feltalálták, csak borzalmasan megcsontított holttestmaradványait találták meg. A miskolci királyi törvényszéken szombaton tartottak ez ügyben tárgyalást és itt Böhm István német szándékos emberölés büntetése miatt két és fél évi fegyházra ítélték.

Eljegyzés. Az anyakönyvi hivatalnál a múlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be: Farkas Sándor rkath., Bordás Erzsébettel ref., Papp Zsigmond ref., Fekete Borbálával ref., Kiss Antal ref., Kovács Eszterrel ref., Bartha Ferenc ref., Patay Irénnel ref., Végh Kálmán ref., Csákó Zsuzsánnával ref., Kiss János ref., Némethi Juliánnával ref., Reményi Zoltán ref., Apródi Erzsébettel ref., Létrik András ref., Meczer Gizellával rkath., Horváth Lajos ref., Petrus Juliánnával ref., Szilágyi Sándor ref., Kovács Juliánnával ref., Weisz Károly izr., Klein Laurával izr., Prenezeczy Gyula rkath., Nagy Margittal ref., Szabó Mihály ref., Kolozsvári Juliánnával ref., Biró Lajos ref., Balogh Etelkával rkath., Elek Antal ref., Erdei Zsuzsánnával ref., Wibirál János rkath., Tasi Imrével ref., Süvöltős Imre ref., Fekete Veronkával rkath., Moldván Béla gkath., Pető Erzsébettel ref.

Herceg Ferenc képes szépirodalmi hetilapjának az Új Időknek 41. száma közli Szép Ernő regényét, Herceg Ferenc, Farkas Imre, Karinth Frigyes, Marcel Prevost, Pierre Lado ne, Max és Alex Fischer elbeszéléseit, dr. Török Frigyes és Orbók Attila cikkeit, valamint Rudolph Stratz „Meghalok érte” című rendkívül érdekes és nagyszerű regényét. Sok időszerű és művészi kép, valamint a lap rendkívül népszerű rovatai: szerkesztői és kertészeti üzenetek, gasztronómia és szépségápolás, teszik teljessé a lap tartalmát. Az Új Idők előfizetési ára negyedévre 80.000 korona. Mutatványszámot kívánatra szívesen küld díjmentesen a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrássy ut 16. szám.

Ujságkérőbesítő aszszony felvétetik a kiadóhivatalban.

Figyelem! Megnyitott Palotav kelme-festő vezérszobát, gőzmosó üzletet. Helyi ucca 15. szám. Pliszérozást, gonylózást legutolsó dívat szerint készítik. Kérem a nagyzéremű közönség szíves ráfigyelését. Telefon 10-80.

Házasságok: Az anyakönyvi hivatalnál a múlt héten a következő házasságokat kötötték meg: Bügler Sándor izr., Grausz Idával izr., Kovács Imre ref., Csukás Margittal ref., Bányai Gábor ref., Faragó Zsuzsánnával ref., Cselej János ref., Ludmán Erzsébettel ref., Szabó Imre ref., Gulyás Juliánnával ref., Tekei Lajos ref., Körtvélyesi Irénnel rkath., Szabó József ref., Halmi Rózával ref., Horváth Lajos ref., Garai Máriával rkath., Mezei Gyula ref., Vitáns Ilonával ág. ev., Rózsa Sándor ref., Burai Juliánnával ref.

Soffeur

tanfolyamra a beiratkozások megkezdődtek.

Pannonia Garage, Piac ucca 42.

A debreceni vizsgálóbíró tegnap három betörőt tartóztatott le.

Tegnap délelőtt a csendőrök három veszedelmes betörőt kísérték be a debreceni ügyészség fogházába. Mind a hármat Debrecen határában fogták el, úgy látszik a nagyvásárban akarták a lopott holmikat értékesíteni.

Két debreceni napszamos, Mezey Ferenc és Tóth János még szeptember 19-én betörték a debreceni Mészshomok gőztéglagyárba és 16 millió korona értékű szerszámokat és ruhaneműt loptak el. Az ablakon keresztül hatoltak be a raktárhelyiségbe éjszaka folyamán és észrevétel nélkül meg is szöktek a zsákmánnyal. A harmadik betörő Koncz István

debreceni asztalossegéd Püspökládayban követett el betörést. Október harmadikán, özv. Hajdu Lajosné lakását törte fel és hárommillió korona értéket vitt magával.

A szökésben levő betörőket országosan körözték és a debreceni nagyvásár kezdetén fogták el a csendőrök mindhármójukat. A debreceni vizsgálóbíró kihallgatta a betörőket, akik mivel a lopott holmik nagyrészt is megtalálták náluk, bevallották tettüket.

A vizsgálóbíró letartóztatásba helyezte őket s most az ügyészség fogházában várják további sorsukat.

Közelharc a libalegelőn — eredmény: egy sebesülés és háromnapos fogház.

Az elmúlt tavaszon a hajdudorogi libalegelőn békésen legeltette a libáját Lázár Borbála 14 éves libapásztor. A béke azonban csak addig tartott, míg egy izben idős Szakáll Jánosnének is dolga akadt arra. Id. Szakállné aztán összeszólalkozott a kis libapásztor lányával, az összeszólalkozást szócsetapaté követte. Később aztán beleavatkozott a határvillongásba id. Szakállné unokája is, s egyesült erővel bekerítették és elfogták a defenzív Lázár Borbálát.

Az ezután bekövetkezőkre az orvosi látletet derít világgosságot,

amely szerint Lázár Borbála nyolc napon túl gyógyuló sérülésekkel került ki a libalegelői ütközettől.

A járásbíróság súlyos testisértés vétségéért három napi fogházra ítélte a harcias id. Szakáll Jánosné, aki az ítéletet megfellebbezte. A debreceni törvényszék a tegnap megtartott felelbiteli tárgyaláson helybenhagyta a járásbíróóság ítéletét s így id. Szakállné rövidesen bevonul a kir. ügyészség fogházába, ahol a három nap alatt kipihenheti a libalegelői esata fáradsalmait.

Aranyláva tört ki egy orosz vulkánból. Odesszából jelentik: A Bugal ma melletti tűzhányó, amelyet már néhány száz éve kialudtnak hittek, váratlanul kitört. A vulkán kráteréből hatalmas lávafolyamok ömlenek és a tűz és hamueső messzi környéken elpusztítja a termést. A kémiai kutatások a lakosság legnagyobb meglepetésére azt eredményezték, hogy a láva nagymennyiségű aranyat tartalmaz.

Patkányok és egerek tömegirtására vegyen „Agrária” patkányirtó huskonzervert Kapható minden gyógyszerárban és drogériában.

Tegnap halottak. Az anyakönyvi hivatalnál a tegnapi napon a következő halálos eseteket jelentették be: Kádár Sándorné ref. 43 éves, Molnár János ref. 47 éves, Szondy József ref. 45 éves, Nagy András ref. 54 éves, Weisz Bejámin izr. 42 éves, Medgyesi Gábor ref. 73 éves, Vida Ilona ref. 54 éves, Györfi Eszter ref. 2 éves, Sánta István ref. 9 hónapos, Bujdosó Irén ref. 1 éves, Csákó György gkath. 39 éves, Orbán Jánosné gk. 76 éves.

Legnagyobb választék női- és férfi kalapokban **M. Nagy Mihály** kalaposnál, Debrecen, Csapó ucca 17. Színházi átjáró. — Olcsó árak. — Szakszerű kiszolgálás.

Asztalosok, butorkereskedők, üvegesek, autós- és kocsigyártók figyelmébe!

Tükör, tükörüveg, autósálvédő üveg, kocsitáblák, rézbefoglalt csiszolt üvegek és mindennemű táblaüveg sima és csiszolt kivitelben. Pontosan, gyorsan, legolcsóbban, jól csomagolva szállít

KILTZ JAKAB és TÁRSA

üvegesüzem és tükörgyár

BUDAPEST, VII. ker., Práter-ucca 84. szám. Telefon: József 84-76.

Humor a gondok között

Kohn alaposan elnásápolta kis fiát. Möricka ordítva kérdezte:

— Miért versz engem?
— Mert Bölcs Salamon megmondta: aki gyermekét szereti, megveri.
— Igen — bögte tovább Möricka — de Bölcs Salamon ezt bizonyosan nem gyermekkorában mondta.

A fiammal együtt hazafelé tartottam az úvárosi állomás felé menő villamoson.

Amidőn leszálltunk, ijedten kértem a fiamtól:

— Paükám, te a villamoson amerikai mogyorót ettél, hová tetted a héját?

Palika: A mellettem ülő bácsi zsebébe.

Egy fiatal ember szerelmes a Kohn lányába és rimánkodik:

— Kohn ur, szeretném, ha meglágyulna a szíve és nekem adná a leányát.

Kohn dühösen szól:
— Ha a szívem meglágyul? Én nem a szívemre, hanem az agyamra hallgatok.

— No, akkor várok, míg az agyam meglágyul.

Mit hirdet ma az Ingóságközvetítő?

Ref. püspöki bérpalota, Kálvin-tér 19, a Déry-muzeum mellett.

Telefon: 11-99. TeTelefon: 11-99.

Vásárvasárnap egész nap nyitva. Mindenféle ingóságot a legolcsóbban az Ingóságközvetítőnél vásárolhat, itt alkalmi árakon kaphat meg mindent.

Elfogadunk megbízást egész lakás, iroda, üzlethelyiségek eladására. Állandó közvetítés, vétel és eladás. Páratlan alkalmi vétel: női és férfi téllakabátok, magános butor darabok, ebédlőkredencek, összecsukható vaságyak, ágybetétek, afrikai és löszormatracok, mindenféle szék, állófogasok, asztal és tornyos sparneltek, villany és petróleum lámpák, kandelaberek, tükrök, mosdók, fall órák, valódi mester és kijátszott hegedűk, gordonkák, nagyon szép vezák, disztárgyak, antik órák, zenélő kazetták, kitémőtt madarak, szarvasgancsok, régi poharak, porcellánok, valódi debreceni és hortobágyi emléktárgyak: csikóbőrös kulacsok, tényéres pipák, bronz és nikkell fokok, karikások, pénztracák, képek és mindenféle ingóságok.

Keresünk megvételre: férfi és női téllakabátokat, kályhákat, varrógépeket, szelvényeket, diványokat, Schöberágyakat, egész hálókat, ebédlőkredenceket, férfiszobákat, íróasztalokat, előszobafalakat, ebédlő és futószőnyegeket, hintaszékeket, Wertheim-szekrényeket, betegelőköcsiket, magános ágyakat, szekrényeket, korsmai puldokat és mindenféle ingóságokat.

Ha elköltözik, forduljon az Ingóságközvetítőhöz, mert mindenféle ingóságait itt értékesítheti a leghamarabb.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenekelőtt forduljon el az Ingóságközvetítőhöz! Milliókat spórolhat meg és mindent egy helyen beszerezhet, ha itt vásárol.

Figyelem!

poloska és féregirtást

elvégeztünk legolcsóbb napi árban, szavatosság mellett. — Vidéki megbízásokat legsürgősebben intézzük.

Mindenféle irtószert kapható. Bercsenyi ucca 4. szám.

Kiváló tisztelettel:

MARGITTAY és TARSA.

Mi újság a megszállott részeken?

Trianon tükré.

Csoda történet Rácországbán. A szerb-magyar megértés előjele nyilvánult meg Ujvidéken, hol a jugoszláv országos dalárda-szövetség kongresszust tartott, amelyen 150 dalegyület képviseltette magát. A hangversenyen megengedték az ujvidéki egyesült magyar dalegyületeknek, hogy Petőfinék „Falu végén kurta korcsma” c. megzenésített versét magyarul előadják. A szabadkai Hírlap feljuttatja, mert ez volt 7 év óta az első alkalom, hogy magyar dalegyület hivatalos alkalommal magyarul énekelhetett.

Már oláh újság is pálcát tör a paktum kijátszása miatt. A Dimineața hosszabb cikket szentel a magyar kisebbségi kérdésnek. Hibáztatja Petrovici kultuszminiszter eljárását, ki hivatalbalépése alkalmából egy csomó ígéretet tett a sérelmek orvoslására és a választások után nyomban szabadságra ment és hagyta a liberális rezsim hivatalban maradt kreaturáit továbbra is a már megszokott módon grasszálni. Szórol-szóra levonja a következtetést: „a kisebbségek gyöttrődnek, küldöttséget küldöttség után menesztenek Bukarestbe és mindinkább elvesztik bizalmukat a kormány és szervei iránt. A magyarság vezetőit pedig, akik elkészítették a paktumot a kormánnyal, most minden oldalról támadják, politikai tehetetlenséggel vádolják akkor, amikor Goga barátságáról biztosítja a magyarságot és Bucsan megtölti Erdélyt ígérekkel. Ez pedig olyan helyzet, amelyet tovább fenntartani nem lehet”. Oláh lap írja és mégis, — egészen kivételesen, igazá van.

Másról beszél Bodóné, ha a bor árát kéri. Nem is tudtuk, hogy Ghika herceg oly jól ismeri e magyar közmondást. A bécsi páneurópai kongresszuson meglepetésszerűen való barátságért a magyarokkal való barátságért és ama meggyőződésként adott kifejezést, — még pedig ismételt, — hogy „a középeurópai szláv és germán tengerben az oláhok és magyarok egymásra vannak utalva”. Hangsúlyozta azt is, hogy „a magyar nemzet volt a régi monarchia legkulturáltabb, legelőre haladottabb és legnemesebb lelki népe. A világháborúban az oláh hadifoglyoknak sehol sem volt oly jó dolguk, mint Magyarországon”. — Mindez igen szép dolog, de még szebb lenne, ha mindezeket a derék herceg nem Bécsben, hanem Bukarestben mondaná el és megértetné ezen, az egész világ előtt amugy is ismeretes igazságokat saját népével.

A cseh fascisták bolondgombája. A fascisták úgy látszik teljesen megköttyösödtek, mert már a jelenlegi Csehszlovákiával be sem érik, hanem Sztatopluk birodalmát akarják úgy kb. ezer év után visszaállítani. E Nagymorva-birodalomban kizárólag a cseheknek adnának állampolgári jogokat és az összes kisebbségekt, melyek pedig a jelenlegi torz állam többségét alkotják, másodrangú állampolgárokká devalválják. E fascista állam ügyeit teljhatalmú hat tagú államtanács intézné népképviselő nélkül. Csinos tervek, de

Az őszentiváni táltosok, akik földbeássák és fejét tépik az öreg asszonynak.

A cigányok mindenéből kifosztottak egy gazdag asszonyt.

Daróczy Bálintné Ótós Rozália őszentiváni 65 éves öregasszony feljelenésére erélyes nyomozást indított az ottani csendőrség. A feljelentés szerint az öreg hiszékeny asszonyt mofelett rászédte két szőregi cigányasszony, akik előbb elhittették vele, hogy gonosz szellemek settenkednek a nyomában, akik kiakarják vinni a határba, ahol földbe akarják ásni úgy, hogy csak a fejét és a két kezét hagyják ki a földből, azt is csak azért, hogy válogatott kínzások között tépjék ki az öreg születe testéből.

Az öreg Ótós születe persze renetesen megijedt a körülötte kullogó kiseretektől és füt-füt igent a szabadjulásért, amit kilátásba is helyezett a két purdó, persze illendő ár ellenében.

Alott pedig ez az illendő ár: néhány párnából, lisztből, zsizozóból, szappanból, baromfiból, ruhafélékből s csak a jó Isten a megmondhatója, hogy még miből. Elég az hozzá, hogy Ótós születe portájáról a nap-nap után megismétlődő sarcolások után lassanként eljeseen átvándoroltak a holmik a két cigányasszony putrijába. Hogy azonban megvizsgálódjék Ótós születe, megígérték a cigányoknak, hogy alkalmadtán majd a nőülősorba kerülő fiu szívét is arra fordítják, amerre az öreg születe kívánja. Tetszett is az ígéret az öreg születnek, de amikor az utolsó holmi is elvándorolt a cigányokhoz, mégis elballagott Ótós születe a csendőrokhöz és megtette a feljelentés a füstös-képi varázslók ellen.

A hódmezővásárhelyi férjgyilkos asszonyt méltatlannak találta a törvényszék a férj vagyonára.

A vásárhelyi református egyház öröklő Nagy Sándor rengeteg vagyonát.

Körülbelül két évvel ezelőtt nagy feltűnést keltett a Hódmezővásárhelyen lejátszódott férjgyilkosság, melynek tettese Nagy Sándorné életfogytiglani fegyházbüntetését tölti a máriánosztrai fegyházban. Nagy Sándor Hódmezővásárhely egyik legmódosabb gazdája volt. Halála váratlanul következett be. A temetés után kezdtek süttogni, hogy nem természetes halállal halt meg. A csendőrségen Nagy Sándorné vallatásra fogták, aki azonban váltig tagadta, hogy része volna férje halálában. A vizsgálóbíró rendelkezése a holttestet exhumálták, belső részeit felküldték a budapesti vegyvizsgáló intézetnek, amely a holttestben nagymennyiségű arzént talált. A szakértők megállapították, hogy az arzént hosszú hónapokon keresztül kisebb adagokban juttatták be az elhunyt testébe. Ezután egymásután jelentkeztek a tanúk az asszony ellen. A törvényszéki főtárgyaláson Nagy Sándorné életfogytiglani fegyházra ítélték és ezt az ítéletet egy királyi tábla, mint jogerősen a királyi Kuria is jóváhagyta.

A jogerős ítélet után bontották fel

Nagy Sándor végrendeletét, amelyben rengeteg mennyiségű ingó és ingatlan vagyonát feleségére, annak halála után pedig a hódmezővásárhelyi református hitközségre hagyta. A református hitközség keresettel támadta meg a végrendelet érdemtelenség jelezvén Nagy Sándorné férje gyilkosát a hatalmas vagyonra.

A szegedi törvényszék a hitközség keresetének helyt adott. Felelbezés folytán a per a szegedi királyi ítéltáblára került, amely igen érdekes indokolással hagyta helyben a törvényszék ítéletét. Megállapította, hogy Nagy Sándorné, akiről a Kuria is jogerősen megállapította, hogy férjének gyilkosa, nem lehet érdemes az örökségre és így mint érdemtelen örökös e részben halottnak tekintendő. A vagyon tehát közvetlenül a református egyházközségre szállt át.

Az ítéletet Nagy Sándorné jogi képviselője felülvizsgálati kérelemmel támadja meg, a református egyházközség azonban már a következő napokban birtokba veszi a hatalmas örökséget.

megvalósításuk kb. még egy újabb ezer esztendőre vár, amikor a nagy morvák, kik nincsenek, felszállnak sirjükből és a feltámadt Sztatopluk áll élükre.

Jeles ur a nagyszombati tót adminisztrator. Ez a derék egyházi

férjü nem kevesebbre tör, mint hogy a magyar papokat a legközelebbi jövőben teljesen kiirtsa Felvidékünkéről! A nagyszombati szemináriumból elutasította a magyar kispapságra folyamodókat, úgy, hogy a tavalyi 12 helyett mindössze hatra

olvadt le a magyar kispapok száma. A püspök ur egyszerűen nem akar magyar papokat és szembe helyezkedik úgy Rómával, mint a magyar hívek kifejezett akaratával, akik a népből származó magyar papokat óhajtanak. A magyar városokba exponált tót nemzetiségű és érzésű papokat helyezték, míg a magyar pap-ságot úgy tette ártalmatlanná, hogy tiszta tót vidékre helyezte el. A hívek most Rómánál keresnek orvoslást sérelmeikre.

SZINHÁZ

CSOKONAI SZINHÁZ MŰSORA:

Kedd, okt. 12. **Paganini**. Operette. Halmos J. fellépte. B 6) bérlet.
Szerda, okt. 13. **Paganini**. Operette. Halmos J. fellépte. C 7) bérlet.
Csütörtök, okt. 14. **Tosca**. Opera. **Ganna Walska** és **Molnár Rezső** vendégfellépte. Bérletszűnet.
Péntek, okt. 15. **Paganini**. Operette. Halmos János fellépte D 7) bérlet.
Szombat, okt. 16. **Haláltánc**. Dráma. B 7) bérlet.
Vasárnap, d. u. 3 órákor **Bazzaróza**. Vigjáték. **Kardoss Géza** fellépte. Olcsó helyárak.
Este 8 órákor **Orpheus a pokolban**. Operette. Rendes helyárak.
Hétfő, okt. 18-án **Elsevir**. Vigjáték. Premiere. A 8) bérlet. **Nádassy József** bpesti Vigszínház v. tagjának bemutatkozása.
Kedd, okt. 19-én **Elsevir**. Vigjáték. B 8) bérlet.
Szerda, okt. 20. **Elsevir**. Vigjáték. C 8) bérlet.
Csütörtök, okt. 21-én, **Elsevir**. Vigjáték. D 8) bérlet.

Ganna Walska megérkezett.

A Csokonai színház egyre élénkülő opera programjának egyik nevezetes állomása az október 14-iki Tosca előadás, melynek három kiváló vendégszereplője lesz. — Ganna Walska, a hírneves amerikai énekesnő, aki Puccini operáinak leghíresebb szerepeiben lép fel világszerte, Debrecenbe is eljutott és Kardoss Géza meghívására el fogja énekelni a Tosca címszerepét.

Ganna Walska nemcsak szép hangú énekesnő, de egyben Amerika egyik legősmertebb asszonya, McCormick felesége, aki a legutóbbi elnökválasztásnál komoly jelöltként szerepelt.

Debreceni fellépte iránt óriási az érdeklődés.

A művésznő tegnap este érkezett Debrecenbe, az állomáson a színtársulat részéről Kardoss Géza igazgató, Müller karmester és nagyszámú érdeklődő közönség fogadták. A művésznőt dr. Kuthi, a Zenekedvelők titkára üdvözölte francia nyelven, a művésznő meghatottan köszönte meg a kedves fogadtatást és kíséretével a Bikába ment, ahol külön lakosztályt foglaltak le számára.

A Zenekedvelők Köre ezután értesíti tagjait, hogy a mai naptól fogva az összes színházi jegyeket 25 százalékos kedvezményrel válthatja meg a pénztárnál tagsági igazolványa felmutatása ellenében.

Szoboszlói gyógyforrásvíz
megrendelhető **ASZTALOS**
ENDRE fuvarozási vállalatnál, Boldogfalva-u. 8. Tel. 658.

Ha szép akar lenni!

Szeplő, pattanás, májfoltok és egyéb arcbántalmak ellen használjon

KORZÓ ÉVA arokenőcsöt és szappant.

Illatosított mosdószappanok kölnivizek stb. legolcsóbban beszerezhetők a

Korzó Droguériában Piac ucca 42

A SZÍNHÁZI IRODA HIREI:

Szelvény-bérletek mindennapra szóló érvénnyel a színházi irodán kívül **Forgalmi Illatszertár**-ban, Piac uccsa 21., szintén válthatók.

Ma kedden, holnap szerdán és pénteken

PAGANINI.

Halmos János és Kolbay Ildikó felléptével!

HALÁLTÁNC SZOMBATON.

Jön az **ELZEVIR!**

Csütörtökön mérsékelt emelt helyárakkal **Ganna Walska, Halmos János** és **Molnár Rezső** v. i.

TOSCA.

Jövő hétfőn Hevesi Sándor poétikus fehér színjátéka:

Elzevir.

Vastapsot kapott **Halasi Mariska, Thuróczy és Szigeti Jenő** a **Haláltánc.**

Strindberg bemutatón!

Szombaton este B) bérletben megismétlik a **Haláltánc**-ot.

MOZGÓ-SZÍNHÁZAK:

Vigszínház: A fügefalevél, nagy filmrevue, 7 változatban, a főszerepekben George O. Brien -s Olive Borden. Ennek a filmnek a tárgya a női öltözködés. A férfiakat is igen érdekli, mert a női szépségnek egész galériáját látja felvonulni. Az események a paradicsomban kezdődnek és a modern paradicsomban végződnek s így az esemény magasabb kerete egy színes képekben vetített óriási divatrevue, amit azonban a közönség a páratlan rendezés miatt alig vesz észre. Kísérők: Postás Kiki és a Megvadult villamos, bohózatok.

Uránia: Miss Amerika, himnusz a női szépségről 6 felvonásban. Ez a film egy óriási látványosság, de még ennek sem mindennapi. Tulajdonképpen a tavaly Amerikában megtartott szépségversenynek filmmé váló kibővítése. Minden ami szép meg van ebben a műsorban oly nagy mértékben, amelyet csak az amerikai lehetőség produkálhat. Kísérők: Magyar Híradó, Csendélet a kékmadárban és Csodabálzsam, bohózatok.

Jönnek! Szerdától — Urániában: Az élet elbukottai, a főszerepben Virginia Vallyval. — Vigszínházban: A kettős főszerepben Mary Philbin mint Stella Maris és A puszták fia. Péntektől: Éjszaka virága, Kiss kedvett, Solyomszem.

Olesó kölcsönöket

földekre és házakra, valamint Törlesztéses kölcsönöket, nagyobb birtokokra és bérházakra, gyorsan folyósítat **Groszmann Ignác** Debrecen, Piac uccsa 63. szám alatt a z udvarban. Telefon 9-43. Telefon 9-41

Sport.

DEAC-KIKSE 5:1 (4:0).

A DEAC pályavatóján lejátszott mérkőzés a DEAC fölényes győzelmével végződött. Az egyetemi csatársor hatalmas formajavuláson ment keresztül s különösen László, Boda, Kovács játszott ki igen jó formát. Demény csak a mezőnyben elégitett ki míg Karsay gyenge volt. A halvesor most is kitett magáért s elsőrangú volt úgy a védelemben, mint a támadásban. A védelemből Toroczky vált ki.

Mezőnyjáték után László, Kovács László és Boda révén éri el góljait a DEAC. A II. féldőben gójait Boda, illetve Májori lőtték. A DEAC ezzel a játékkal — bár a felzárkózás csuszás talaj s kat roatott a játékban — beigazolta, hogy a legjobbsabb aspiránusa a bajnokságnak. Jó bíró volt Hajdu Jenő.

BUSE DVSC 3:1 (1:1).

Bobák révén a DVSC szerzi meg a vezetést s a BUSE. Cicka révén egyenlít. A II. féldőben Cicka újabb két gólját a BUSE győzelmét eredményezi. Jó volt a BUSE-ből Cicka, Bertalan, Fekete, Kertész, Wallerstein, a DVSC-ből Hubner, Bobák, Polanetzky. Bíró: Havas.

Turul-DMTE 3:2 (2:0). Meglepetés.

Ny Postás-NyMTE 2:0.

KTE-KISE komb. NyTVE kom. 0:0. A többi II. oszt. és a KSE-NyKISE mérkőzés elmaradt.

Az I. oszt. bajnokság állása 1. BUSE 6 p. 2. DEAC. 3. NyKISE. 4. KSE. 5. KIKSE 4-4 pont. 6. NyTVE 3 p. 7. DTE 2 p. 8. DVSC 1 p. 9. DKASE 0 p.

Bocsaky — Ékszerész 4:2 (3:0).

Hatalmas küzdelem után s a szerepcsétől támogatva is nehezen nyerte meg a Bocsaky FC az Ékszerészek elleni mérkőzést. A Bocsaky Varga, Mertin és ismét Varga révén már az első negyedóránban 3:0-ra vezet. A II. féldőben azonban teljesen vissza esik a Bocsaky s Bajor és Vági 3:2-re szepítik az eredményt. Végül is Groszmann faultolása miatt megítélt 11-esből Urik bebiztosítja a győzelmét.

Jók voltak Varga, Polanetzky, Keviczky, Molnár, illetve Markos, Bajor, Kocsis és Grünspann. Bíró Sándor erősen kézben tartotta a mérkőzést s neki köszönhető, hogy az Ékszerészek durva játékmódora nem tudta teljesen élvezhetetlenné tenni a játékot. Markos (Ékszerész) kiállítva.

Bak FC-Turul 1:1, Terézváros-Kossuth 2:1, Rákospalota-Husos 2:0, Soroksár-Városi 5:1, Atilla-

Erzsébetváros 3:1, Somogy-Pest-erzsébet 1:1.

I. liga.

Ferencváros-Hungária 2:2 (0:0) Újpest-III. ker. TVAC 2:2 (1:1) Bány-Viktória Ziskov 0:0. Szlavia-Vasas 7:2.

Ausztria-Svájc 7:1 (4:0).

Amatőr bajnokság: MAC-BAK 1:1, FTC-BTC 4:2, BEAC-TTC 2:2, MÁV-MTK 2:2, 33FC-UTE 1:0, BRSC-Föv. TK 6:0.

A MAFC nyerte a „József nádor” örökös vándordíját. A DEAC vasárnapi pályavatóján rendezte meg a főiskolai bajnokságokat igen szép közönség előtt. Az idő, sajnos, nem kedvezett a versenynek s nagyban befolyásolta az eredményeket is. A versenyen megjelentek közt ott láttuk Illyefalvi Vitéz Géza dr. egyetemi rektort, Darkó, Milleker, Hankis, Kovács egyetemi tanárokat, a város képviselőtében Vásáry István dr. polgármesterhelyettesét, Zöld József tanácsnokot és még számos notabilitást. A MASz. képviselőtében dr. Vadas Gyula, az OTT-ből pedig dr. Hajós Jenő főtitkár jelent meg.

Részletes eredmények:

4x100 m. (nem bajnoki) 1. MAFC 45.2 mp. 2. BEAC 45.7 mp. 3. DEAC 51.4 mp.

4x100 m. MAFC a) 3:36.5 mp. 2. MAFC b) 3:38.4 mp. 3. BEAC 3:39.8 mp.

4x1500 m. 1. BEAC a) 19 p. 07.8 mp. 2. MAFC 19 p. 33.6 mp. 3. BEAC b) 20 p. 03.2 mp.

5000 m. ötös csapatverseny: 1. BEAC 15 pont, 2. DEAC 40 pont.

Egyenleg: 1. Nagy BEAC 17 p. 31.8 mp. 2. Hoffmann BEAC.

Magasugrás: 1. BEAC 160 cm. átlag. 2. DGASE 159 cm. 3. MAFC 154 cm.

Távolugrás: 1. DEAC (Király 629 Maizik 627, Páter 622, Barcsay 555 Császár 555) 597 cm. átlag. 2. MAFC 789 cm. 3. BEAC 579 cm. átlag.

Súlydobás: 1. DGASE (Stolp 1213, Regős 1143, Suhajda 1052, Kaltenbach 1047, Tóth 1003) 1091 cm. átlag. 2. BEAC 1089 cm. 3. MAFC 1069. Tóth utolsó dobásával győz a DGASE.

Díszkosz: 1. MAFC 3550 átlag. 2. BEAC 3288. DGASE 32:13 cm. átlag.

A József nádor pontversenyben első MAFC 26 pont, 2. BEAC 25 pont, 3. DGASE 9 p. 4. DEAC 8 p. 5. Ludovika 3 pont.

KALAPOK tértáknak velout és tiszta FRANKED-NÜB

A MAI TÖZSDE

A korona 72.50.

Zürichi zárlat: Páris 14.925, London 25.1125, Amsterdám 207 egynyelcad, Berlin 123.25, Bécs 73.05, Newyork 517 ötnyelcad, Mitánó 21.10, Szófia 3.75, Prága 15.325, Varsó 58, Budapest 72.50, Belgrád 9.15, Bukarest 2.70, Brüsszel 14.35.

Külföldi valuták: Angol font 345950-7950, belga frank 1955-2036, cseh korona 2110-20, dán korona 18930-90, dinár 1254-64, dollár 71025-325, francia frank 2050-130, hollandai forint 28495-645, lengyel zloty 7840-8040, leu 371-85, leva 513-20, lira 2930-3010, német márka 16958-17018 osztrák schilling 10044-84, norvég korona 15615-65, svejci frank 13790-840, svéd korona 19050-110.

Terménytözsde zárlat: Az irányzat tartott, zabban barátságos, a forgalom élénkebb.

Árak: Zab Ia 205-15, közepes 195-205, a többi változatlan.

Ferencvárosi setrészásár: Felhajtás 4000, fiatal könnyű 15.5-16, közepes 15.5-16, nehéz 16.6-16.8.

Vásárok jegyzéke.

Október 12-én, kedden:

Allat- és kirakodóvásár: Apostag, Gáva, Gönc, Körmen, Pellérd.

Kirakodóvásár: Debrecen, Nagydorog.

Október 13-án, szerdán:

Allat- és kirakodóvásár: Becsehely Nyárad, Tiszabercel.

Október 14-én csütörtökön.

Allat- és kirakodóvásár: Császár, Edelény, Nyirábrány, Mezőkövesd (hónaposvásár).

Október 15-én, pénteken.

Allat- és kirakodóvásár: Csenger, Erdőtelek, Gyömrő, Kercseliget, Rum, Somogyvár.

Október 16-án, szombaton.

Allat- és kirakodóvásár: Csanádpalota.

Lóvásár: Szarvas.

Sertés- és juhvásár: Kistelek.

Patkányt és egeret

bámulatos gyorsan kiírthat a szabadalmazott irtószerezrel. Mindaenkinek ingyen utasítás. Gyári lerakat

STERN

festékkészletében, PIAO UOCA 10.

Bikával szemben.

Építőmester urak figyelmébe!

HOMOKOT

köbméter számra

50 ezer koronáért

szállítok.

Megrendelhető: **Árpád-tér, Sámson-uccsa 8 szám** és **GÁBOR LÁSZLÓ** hentesára üzletében **Osapó uccsa 64. szám**

Bármilyen fuvarozás is megrendelhető. Vidéki megrendelés vagontételekben is.

Salgótarjáni gyártmányú

„KALOR”

folytonégőkályhák

gyári lerakata

SESZTINA LAJOS

vaskereskedésében.



Patkányt és egeret

bámulatos gyorsan kiírthat a szabadalmazott irtószerezrel. Mindaenkinek ingyen utasítás. Gyári lerakat

STERN

festékkészletében, PIAO UOCA 10.

Bikával szemben.

Építőmester urak figyelmébe!

HOMOKOT

köbméter számra

50 ezer koronáért

szállítok.

Megrendelhető: **Árpád-tér, Sámson-uccsa 8 szám** és **GÁBOR LÁSZLÓ** hentesára üzletében **Osapó uccsa 64. szám**

Bármilyen fuvarozás is megrendelhető. Vidéki megrendelés vagontételekben is.

APRÓ HIRDETÉSEK

Moskovits József
uri divat szabó
Hatvan ucca 5.
Valódi angol
szövetekben állandó
dusvásztók.
Legolcsóbb beszerzési
forrás!

Levelezés

„Otthon”
jeligere levél van a ki-
adóban. 5773

Ajánlat

Ezüstözés,
nikkelezés, csiszolás,
fémek színezése. Föld-
váránál, Széchenyi u.
55. Telefon 168. 114

Uzlethelyiség
2 szobás lakással for-
galmas helyen kiadó,
bármilyen célra. Cim a
kiadóban. 5794

Házakat,
földeket, a legjutányo-
sabbban adhat és vehet
Samu János országos
adás-vételi irodájában
Piac ucca 41. 19

Két uccai
szoba mellek helyisé-
gekkel lelépessel no-
vember 1-re kiadó. —
Cserepes u. 24. 5703

Ujjonnan épült
2 szoba, konyha, ka-
mara november 1-re
kiadó, felvilágosítást
ad Kukár László ur
Szoboszlói ut 4. szám. 5762

Butorozott
szoba intelligens nő-
nek kiadó, Varga ucca
29. sz. III. ajtó. 5725

Betétekre
magas kamatot ad,
kölcsönöket folyosít há-
zakra, földekre és —
egyéb tárgyi fedezete-
kre Gazdak Bankja
Kossuth és Batthyányi
ucca sarok. 5787

Pénz
Pénzkölcsönt házra, —
földre évi kilenc szá-
zalékost folyósítottat Pá-
taky pénzkölcsönt fo-
lyósított osztálya —
Debrecen, Csapó ucca
19. udvari keresztépü-
let. 5754

Tej
naponta friss kapható
Pécsi, Batthyányi ucca
16. keresztépület. Tele-
fon 965. 5613

Bérbe
vagy felesze kiadó a
város alatt 14 hold ta-
nyás föld, a Fancsikán
erdőlelő, kaszáló kö-
zépén Pataky: Csapó
ucca 19. 5586

Jó házi koszt
bentékezésre és kihor-
dásra kapható Varga
ucca 28. uccai lakás x

Jóra való
asszony délelőtti takar-
ítást vállal. Cim a
kiadóban. Levelező-lap
meghívásra megy. 5561

Makulatura
uisánpapír ismét kap-
ható különként a ki-
adóhivatalban, amíg a
készlet tart. x

Lakás,
kiadó lakások egy-két
és három szobás, hat
szobás is, Pataky: Csa-
pó ucca 19. kereszt-
épület. 5585

Jó minőségű
csertézia kapható Tóth
és Sebestyén kishegye-
si uti téglaárnyékból.
Az eladást eszközli a
Debreceni Működésár-
r-t. Föld ucca 3. Tele-
fon 10-93. 89

Kiadó
a Kishegyesi útfélen 22
hold föld a jövő 1927.
évre tanya nélkül. Ér-
tekezhetni Kigyó ucca
29. szám alatt. 5595

Kertészet:
Nagyon olcsón vállalo-
lom a mindszenti ün-
nepekre az összes ten-
metőkben sirok rend-
behozását, ugyancsak
öreg kertek alakítá-
sát, rendezését. Gyü-
mölcsfák, közművek
nálam beszerezhetők.
Igyekezzen mindenki
gyümölcsfákat a biz-
tos siker végett csak
összel ültetni. Varga
Lajos kertész telepe,
Hortobágy ut 3. x

2 szobás,
előszobás butorozott
teljesen külön álló la-
kás gazdaszoknak ki-
adó, esetleg reggeli és
ebéddel is. Cim a ki-
adóban. 5576

Disznótök
szabad pakolással kap-
ható Konkoly tanya,
Sámsoni uti sorompó.
5572

Butorozott
szoba, konyha, hasz-
nálattal vagy a nélkül
kiadó, Jozsef kir. her-
ceg ucca 35. kereszt-
épület, batra. 5533

Kereslet

Tábori távcső
Vigszínház mozgó va-
sárnap délutáni előn-
dásban elveszett. Becsü-
letes megtaláló Beth-
len ucca 58. sz. alatt
magas jutalomban ré-
szesül. 5734

Deutsche
fraulein sucht Stelle
zu 1 oder zu Kinder-
sofort. Miklos u. 19.
5752

Használt
fürdő kalyha és kád
megvételre kerestetik.
Képes Sándor Virág
ucca 11. Telefon 1173.
5780

Mézet
vesz Glück, Péterfia u.
76. szám. 5742

Bejáróleány
és egy kifizető anyós
köszöntő is kerestetik
azonnalra. jelentkezni
lehet hétfőn is. Pataky
Csapó ucca 19. udvari
keresztépület irodában
5755

Tökés társat
keresek nagyobb föld
bérlethez. — Belterjes
gazdálkodást, állate-
nyesztést, nagybani
mehészetet tevékeny
munkával vezetnék.
„Lukratió” jelű és vá-
laszt kiadó továbbit. 113

Kertész
nő és nőtlen kerestetik
uradalomban és egy
vizsgázott erdőőr. Ké-
sőbbi belépésre Pataky
Csapó ucca 19. 10

Fényképek igazolványba, fényképnagyítások

bármilyen méretben,
legolcsóbban
Takács Vince
műtermében
Csapó ucca 18. szám

10 millió korona
kaucióval eljárói, —
pénzbeszedői vagy —
más állást keres nő,
fiatal ember. Esetleg
társnak is menne. Cim
a kiadóban. 5778

Gyermekszerező
pesztónkai 14 éves ko-
rig folyó hó 15-re fel-
vétetik Kigyó ucca 36.
5753

Keresek
megvételre egy hasz-
nál harmoniumot. —
Cim Csillag u. 4. 5583

Keresek
november egyre egy
idős uri gyermektelen
házaspárnak egy nagy
szoba, konyhát mel-
lék helyiségekkel, telé-
pessel. Ertekezni Szappa-
nos ucca 23. Szűcsné.
5788

Egy
komenciós majoros —
kis családdal keres-
tetik Arany János ucca
53. szám. 5791

Kifutó leány
vagy kifutó fiú keres-
tetik Pataky: Csapó u.
19. keresztépület. 5795

Zongoristát
keresek tánciskolai —
játsszhoz Schaff tánc
iskola, Csapó ucca 17.
szám. 5796

Menekült
állás nélküli család-
tanár, a legsúlyosabb
anyagilag helyzetben, ke-
res bizalmi, titkári,
vagy bármily foglalko-
zást, vállal nyelvtani-
tást, kettős könyvelést
pénztárkezelést, a gaz-
dálkodás minden ágá-
ban, nagybani méhé-
szetben tevékeny mun-
kával vezetéssel. Család
nélküli is mehet. Meg-
keresést. „Megbízható
munkaerő” címen ki-
adó továbbit. 112

Butorozott
szoba intelligens fiatal
embernek kiadó, lakó-
társ kerestetik Mester
ucca 7. Cs. 5791

Forgatható
levelezőlap állványt
veszek. Cim a kiadó-
ban. 5569

Eladás

Sürgősen eladó
Bainok ucca 1. számú
ház és két telek, érte-
kezni Hatvan u. 64. 77

Bethlen ucca
26. számú ház nagy te-
lekkel, esetleg azon-
nal átadó 4 szobás la-
kással eladó. 5596

Sütőtök
150-200 g eladó. Kon-
koly tanya, Sámsoni
uti sorompónál. 5571

Sürgősen eladó
10 fővel lakható ház, be-
költözhető lakással. —
Hatvan u. 64. 78

Házhelyeladás:
Tisztviselőtelep Szé-
chenyi ut 31. számú
Fereny féle telken
20, egyenként 300 négy-
szögletes ház hely.

Károly Ferenc József
uti vámnál, aszfaltos
ut mentén, bőszőrmé-
nyi és balmazújvárosi
vasút mellett Fereny
féle telken 75, egyen-
ként 300 négyszögletes
fekete föld ház hely.

Egyletkert utcán Ké-
Kessy féle telken 5,
egyenként 300 négy-
szögletes ház hely ked-
vező fizetési feltételek-
kel eladók. Hock Jó-
zsef vármegyei főjegyző
bíróirodájára Szent
Anna ucca négy. Tele-
fon 14-76. 10

Eladó
ház, szoba, konyha, —
speiz, 300 négyzetes
föld gyümölcsös, Ke-
rekes telep, Géza ucca
24. szám. 5584

Eladó
központban nagyjövő-
jú kertes ház kedvező
fizetési feltételek mel-
lett háromszobás be-
költözhető lakással. —
Cim a kiadóban. 5771

Egy
jó karban tartott sima
plattos hórvarogép el-
adó, értekezni a ház-
mesternél, Miklós uca
37. 5751

Eladó
Bánkón 34 kat. hold
föld, Sámson alatt 10
kat. tanya birtokok,
mindkettő birtok jutá-
nyos árban megvehető
Bövebbet Piac ucca 41
Ingatlan forgalmi iro-
dában. 20

Kiadó
jó karban levő szabó
varrogép 900.000 koro-
nánért vagy bére ki-
adó, Varga ucca 42.
5790

Eladó
ház helyek részletfize-
tésre Láhner ucca 4. sz.
alatt a vágóhid mellett.
Vevők jelentkezhetnek
Gazdak Bankiába Kos-
suth ucca. 5786

Eladó
egy használt kis autó
jutányosan, — továbbá
vaskályha, egy ágy,
kétszázliteres borshor-
dó, villanyluszterek —
használt férfi és női
ruhák. Vár ucca 8. sz.
5785

Eladó
ajtó hat személyes tel-
jesen üzemképes Me-
liusz-tér 4. 5686

Eladó
szép családi ház két
szoba, előszoba, kony-
ha, speiz, istálló és
Apponyi ucca 11. 786
négyzetes szőlő bor-
hazzal kevés pénzzel
megvehető. 5637

Ház
szőlő, gyümölcsös be-
költözhető lakással és
több család méh olcsón
eladó. Ujkert, Jerikó
ucca 43. 5688

Eladó
Schunad-féle cimbalom
elsőrendű állapotban
Bercsényi 93. 5721

Kocsibunda
prima, farkasbőrrel bé-
relve olcsón eladó Pé-
terfia 48. hátsó lépcső-
emelet. 5790

Ház
eladó olcsón, gazdál-
kodóknak való nagy
telekkel, a Maróthy
György utcán 15. szá-
mu. Pataky. 5753

Üvegek
különböző nagyságban
és alakban eladók. —
Cim a kiadóban. 1035

Gargoyle Mobiloil

olajok

Pannonia Garage
PIAC UCCA 42.

BUTOROK

elismerten a legjobb minőségben,
eredeti gyári áron kaphatók
DEBRECENI FAIPAR RT.
városi üzletében, Király-ucca 4.
Kedvező fizetési feltételek!
Eladás nagyban és kicsinyben.

Legolcsóbban vásárolhat férfi-, fiu- és gyermekruhákat Klein és Földes

cégnél

Debrecen, Piac ucca 61. sz. alatt
Szent Annával szemben,
hol dusan felszerelt raktár áll a nagy-
érdemű közönség rendelkezésére.

Tisztelettel értesitem, miszerint a Tolnai Dániel-féle

Kovács és kerékgyártó-műhelyt

(Eötvös-ucca 18. sz.)

átvettem

és azt a mai kor igényeinek megfelelően, berendezve megnyitottam. Minden
szakmába vágó munkát a legjobb kivitelben, szolid áron végzek.

**Telepemen állatorvosi rendelőt létesítettem. Lovak vasa-
lása állatorvosi ellenőrzés mellett.**
Naponta állatorvosi rendelés.

Szivespártfogást kérve, maradtam hűtő tisztelettel:

ifj. Varjassy Imre
kovács, kerékgyártó és lépatkáló mester
Eötvös-ucca 18.